11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.06.2009 19:50:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.06.2009 20:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/95328/answer/95329




YBaxaeMmuii AHaTonui! BeposgTHee Bcero, 3To MH(MEKIMS MOYENOJIOBLIX IyTer. Kakas UMEHHO -
HaJI0 BHISICHUTH C IIOMOIIBI0 00CIEemoBaHMsI, KOTOPOe BKiIoYaeT: aHanu3kbl Ha 3IITIIT meTomom
[MLP-muarHOCTUKM (XJIaMUOWKM, TPUXOMOHAMbI, TOHOKOKKH, TapAHEPEIIH, KaHIUIH,
ypelna3Mbl, MUKOIIIa3MH U T. [I.), @ TaKXKe II0CEB MOYM Ha (JI0py ¥ YyBCTBUTENIBHOCTh K
aHTUOMOTUKAM, OOIIUI aHanu3 MouHu. Ilocye mony4yeHus: pe3yabTaToB MOXKHO OymeT OmpenenuThCs
C JaJIbHEeHIe TaKTUKON. Yoauu.



